

Tisztelt Jászságiak!

Mint talán már hallottatok róla, megalakult a jászsági Kossuth Kör.

Fő célunk az idén áprilisban lezajló parlamenti választásokon az itt élők választásra történő „felkészítése”.

Tudjuk: sokan úgy gondolják: Jól élünk! A kormány vigyáz ránk, családjainkra! Soha nem kaptunk ennyi jót... Hisz még a csapból is az folyik, melyik miniszter, államtitkár, szakértő mit mondott, jelentett ki, mire emlékeztetett, mit hangsúlyozott... És mindezt folyamatosan... Hónapokon keresztül ismételve... Mint az ötvenes években.

Mi azonban nem csak hallani akarunk a jólétről! Meg akarjuk élni!

Mert azzal a lehetőséggel, amit az Unió biztosított az elmúlt 12 évben, a Fidesz kormány nem élt, hanem visszaélt vele: míg ők milliárdosok lettek, az ország a régió sereghajtójává vált.

Mert például ma már természetes mindannyiunk számára, hogy magánorvoshoz járunk. Sajnos nem a jólét miatt, hanem mert nem akarunk ellátatlanok maradni.

Mindannyian tudjuk, a szabad tájékoztatás a köz TV-ben és a Jászságban fogható rádiócsatornákon megszűnt. Mindenhol az agyondi-csért kormányintézkedéseket ismétlik a műsor egyik felében, míg a másik felében – tartva

magukat az „egyenlő arányú tájékoztatáshoz” – az ellenzéket szidják.

Meg kell mutatnunk a másik oldalt. Fel kell ébresztenünk a Jászságot, ahogy Jászberényben felébredtünk 2019 novemberében. Egy valószínű és álhírmentes tükröt akarunk mutatni. Azt az oldalt, amit a média elhallgat. Olyan híreket is, amik csak minket, Jászságiakat érintenek.

Nem akarunk gyűlölködni, nem akarunk alaptalan dolgokat állítani! Tényeket akarunk szembeállítani azokkal az információkkal, amit a „közmediának” nevezett valami folyamatosan belénk próbál égetni, miközben a másként gondolkodókat ellenségként mutatja be. Hogy az ország sorsát ne elvakított emberek szavazatai döntsék el!

Elindítjuk saját Facebook-oldalunkat, melyet a „Jászsági Kossuth Kör” címen találtok meg.

Kapcsolódjatok be a Kossuth Kör munkájába, regisztráljatok a <https://kossuthkorok.mindenkimagyarorszaga.hu/registration> oldalon.

Segítsetek azzal, hogy tartalmainkat megosztjátok barátaitokkal, ismerőseitekkel és erre az oldalra is elhívjátok őket!

Köszönjük a nyomtassteis.hu csapatának, hogy segít a saját, térségi híreinket is megosztani az oldalakon.

Kéthetente találkozunk!

A Jászsági Kossuth Kör csapata

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtassteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap



Az ellenzék ajánlata a nyugdíjasoknak

Az alacsony nyugdíjak emelését, a 13. havi nyugdíj megtartását és a gyógyszer-támogatás megduplázását igéri az ellenzék, ha megnyerik az áprilisi választásokat.

Az Orbán-kormány azzal, hogy csak az inflációt vette figyelembe, felgyorsította a nyugdíjasok elszegényedését. Ezért az ellenzék visszatérne a nyugdíjak vegyes (svájci) indexáláshoz, amely a gazdaság növekedését is figyelembe veszi az éves emeléseknél. A svájci indexálás megszüntetésével Orbán minden nyugdíjastól 1,2 millió Ft-ot vett el 12 év alatt!

Az átlagnyugdíjnak a jövőben el kell érnie a nettó minimálbér legalább 50 százalékát. Mindenkinek biztosítják a rugalmas nyugdíjba vonulás feltételét, továbbá megtartják a 13. havi nyugdíjat és a nők 40 év utáni nyugdíjba vonulását. Nyugdíjkorrekciós programot indítanak, amely az alacsonyabb és a régebbi nyugdíjak magasabb emelését célozza, és teljesen átláthatóvá teszik a nyugdíjnyilvántartásokat.

A nyugdíjrendszer társadalombiztosítás-alapú lesz, és a töredék-

ÉV	MINISZTERLENŐK	VOLT 13. HAVI NYUGDÍJ?
1998	Orbán Viktor	nem
1999	Orbán Viktor	nem
2000	Orbán Viktor	nem
2001	Orbán Viktor	nem
2002	Medgyessy Péter	IGEN
2003	Medgyessy Péter	IGEN
2004	Medgyessy Péter	IGEN
2005	Gyurcsány Ferenc	IGEN
2006	Gyurcsány Ferenc	IGEN
2007	Gyurcsány Ferenc	IGEN
2008	Gyurcsány Ferenc	IGEN
2009	Bajnai Gordon	nem (a világválság éve)
2010	Orbán Viktor	nem
2011	Orbán Viktor	nem
2012	Orbán Viktor	nem
2013	Orbán Viktor	nem
2014	Orbán Viktor	nem
2015	Orbán Viktor	nem
2016	Orbán Viktor	nem
2017	Orbán Viktor	nem
2018	Orbán Viktor	nem
2019	Orbán Viktor	nem
2020	Orbán Viktor	nem
2021	Orbán Viktor	januárban egyheti

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000
nyomtassteis.hu/jelentkezés/ | nyomtassteis.hu/tamogatas/

Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: **L. László János**
Kapcsolat: nyomtassteis@nyomtassteis.hu



nyomtassteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat



éveket is beszámítják majd a nyugdíj helyzetét, hogy a nyugdíjak között több megállapításánál kártalanítást biztosítva mint hetvenszeres a különbség (jelenleg a rokkantnyugdíjasoknak is. Duplára legmagasabb pedig 2 millió feletti összeg) fogják számolni azt az elfogadhatatlan

Aláírásgyűjtés az ellenzéki népszavazásért

A legfrissebb információk szerint már 120 ezer körül van az aláírásek száma, amit azért gyűjtöttek, hogy két, sok embert érintő kérdésben irjanak ki népszavazást.

Az egyik kérdés arra vonatkozik, hogy a kormány hosszabbítsa meg az álláskezelést, mert akkor még van esély, hogy a népszavazást a parlamentti választásokkal egy időben tartásuk meg. Itt nézheti meg, hogy hol és mikor lehet aláírni: www.menjunthovabb.hu

ben is szerepelt.

Átlag 16 hónap az álláskeresés

Miközben Magyarországon csak 3 hónap az álláskeresési járadék – ami Európában a legrovidebb időtartam –, addig a legfrissebb kutatásokból az derül ki, hogy evenél is jóval tovább tart, míg a munkáját elvesztő ember új állást talál.

A kutatásból az is kiderült, hogy a covid-járvány alatt az álláskeresők 40 százaléka egy fillér támogatást sem kapott. Az egy évvel nyílvántartásban lévő álláskeresők száma 16,8 százalékkal nőtt. És átlagosan 16 hónapba telik munkát találni Magyarországon. Azért ilyen hosszasan, mert akik elvesztik a munkájukat,

azoknak a hiányszakmákhoz nincs meg a szak tudásuk, azt még meg kell szerezniük. Az ellenzék népszavazási aláírásgyűjtése éppen arra irányul, hogy háromszorosára, 9 hónapra hosszabbítsák meg az álláskeresési járadék folyósítását.

Forrás: www.444.hu

Millióknak drágult a fűtés

Kevésbé mint 5 év alatt majdnem 40 százalékot drágult a tüzifa, 3160 forintól 4370-re emelkedett egy mészsa ára.

Azok sem örülhetnek, akik gázpalackot használnak, a 11,5 kilós gázpalackért 28 százalékkal kell többet fizetni, mint 2017 elején, 4020 forint helyett 5150-ét. Még az uszta meg a legjobban, akik brikettet használnak fűtésre. Öt évvel ezelőtt 7570 forintba került mészaja, mostanra 10 ezer forintba kerül a tüzelőt.

A külföldi nyelvtanulásból sem lesz semmi

Orbán Viktor 2019-es évértékelő beszédeben bejelentette, hogy minden 9. és 11. évfolyamos tanuló részt vehet egy kétéves külföldi nyelvtanulási programot. A héten mégis azt a tájékoztatást kapták, hogy ismét elhalasztják a programot.

Forrás: www.hvg.hu

Az Orbán-rendszer legfőbb bűnei

2. A forint tönkretétele

„A miniszterelnök-csere a megoldása a forintválságnak” – mondta Orbán Viktor 2008-ban, amikor 274 forint volt egy euró. Ma 370 forint körül tartunk. Ha gyenge a forint, akkor minden drágább, amit külföldről hozunk be, de a devizahiteleségek tragédiáját is jórészt a gyengülő forint okozta. A benzín ár-emelkedésében szintén nagy szerepet van ennek. Ha külföldre utazunk, ha pénzt küldünk a kint tanuló gyerekeknek, ha kerülsz a legutóbbi Orbán-kormány hatalomra került, egy eurót még 269 forintért lehetett megvásárolni, 2021 végén viszont már 369 forintba került.

